11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.01.2009 20:38:04

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 15.01.2009 20:56:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71898/answer/71899




YBaxkaeMmnii [leHrc! 9TO BO3MOXKHO HAaTEPTOCTD, aljleprudeckast peakius u T.0. Bo3gep&KuTecs OT
cekca u Mactypbanuu. [logenaiiTe BAaHHOUKHY CO cl1aOBIM PacCTBOPOM IepMaHToHaTa Kanus (ciabo-
PO30BEIM PAaCTBOP MapraHI[OBKHU), MOXKHO TaK¥Ke MCII0Ih30BaTh Ma3b AypoOuH 2 pasa B [eHb TOHKUM
cnoeM. Ecnu npoGema He npoiifeT B TeueHue 1-2 gHew, To Hago OymeT oOpaTUTHCS Ha OYHBIN IIpUEM
K IIepMaToJIOry UJIU YpoJory. Yoauu!



